



В Сургуте вынесен приговор в отношении адвоката

Собранные следственным отделом по городу Сургут следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора адвокату. Она признана виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 291 УК РФ (дача взятки в крупном размере).

Следствием и судом установлено, что представляя интересы доверителей по гражданскому делу, адвокат подала в суд исковое заявление, ответчиком по которому являлась Администрация г. Сургута. Решением суда исковые требования были удовлетворены, однако представитель администрации, не согласившись с решением суда, принял меры по его обжалованию.

Опасаясь отмены судебного решения, адвокат предложила представителю ответчика взятку в размере 200 тысяч рублей, за которую он должен был пропустить срок обжалования решения суда первой инстанции. Получив незаконное предложение сотрудник администрации обратился в полицию и передача денежных средств проходила уже под контролем правоохранительных органов.

Приговором суда женщине назначено наказание в виде штрафа в размере 2,5 млн. рублей с лишением права заниматься адвокатской деятельностью на срок 5 лет.

12 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1202066>